
Solarium  mural Roma
10'X12' 

Modèle：LGMF1664

Guide de I’utilisateur



MM

MM

MM
MM

MM

MM

MM

MM



3
4
4
4
4-5
6-9
10-51

IMPORTANT :Si l’une de ces instructions mentionnées ci-dessus n’est pas suivie, la garantie 
sera annulée. Pour toute assistance concernant la garantie de votre solarium, contactez le 
service à la clientèle du magasin Club Piscine où vous avez acheté votre produit.

IMPORTANT :Si l’une de ces instructions mentionnées ci-dessus n’est pas suivie, la garantie 
sera annulée. Pour toute assistance concernant la garantie de votre solarium, contactez le 
service à la clientèle du magasin Club Piscine où vous avez acheté votre produit.



IMPORTANT :Si l’une de ces instructions mentionnées ci-dessus n’est pas suivie, la garantie 
sera annulée. Pour toute assistance concernant la garantie de votre solarium, contactez le 
service à la clientèle du magasin Club Piscine où vous avez acheté votre produit.

 Pour toute assistance concernant la garantie de votre solarium, contactez le 
service à la clientèle du magasin Club Piscine où vous avez acheté votre produit.

IMPORTANT :Si l’une de ces instructions mentionnées ci-dessus n’est pas 
suivie, la garantie sera annulée.

 manquantes 
AVIS: L’acheteur a 30 jours après la date de ramassage ou livraison pour vérifier leur marchandise.
Les frais d’expédition sont inclus à l’interieur de 100 km du magasin, pour toutes pièces  
 ou défaut manufacturier.

immédiatement.

solarium.

seront
SOLARIUM



1#

Vis  (ST4.8*13)

14

Qty

2#

Boulon  (M5*12)

16

Qty

3#

Boulon  (M6*30)

36

Qty

4#

Boulon  (M6*16)

248

Qty

5#

Boulon  (M6*28)

80

Qty

6#

Boulon  (M16*40)

20

Qty

7#

Boulon

2

Qty

8#

Boulon

6

Qty

9#

Vis  (ST6*70)

14

Qty

10#

Expansion plastique

14

Qty

de I’utilisateur



11#

Écrou  (M6)

60

Qty

12#

Vis d'ajustement  (M8*60)

1

Qty

13#

Espaceur  (M8)

1

Qty

14#

Écrou de vis d'ajustement  (M8)

1

Qty

15#

Colle imperméable

1

Qty

16#

Boulon  (M6*30)

24

Qty

17#

Douille à vis

24

Qty

18#

Embout pour poignée de porte

24

Qty

19#

Boulon (M4*10)

24

Qty

20#

Douille à vis  (M4)

12

Qty

21#

Écrou carré  (M6)

20

Qty

22#

Embout

6

Qty

23#

Clé Allen  (S4)

1

Qty

24#

Clé Allen  (S5)

1

Qty

25#

Clé anglaise  (S13)

1

Qty

26#

Espaceur  (D12/d6.2*H2)

60

Qty

IMPORTANT :Si l’une de ces instructions mentionnées ci-dessus n’est pas suivie, la garantie 
sera annulée. Pour toute assistance concernant la garantie de votre solarium, contactez le 
service à la clientèle du magasin Club Piscine où vous avez acheté votre produit.



A1

Poteau

1

Qty

A2

Poteau

1

Qty

A3

Poteau

1

Qty

A4

Poteau

1

Qty

A5

Poteau

1

Qty

A6

Poteau

1

Qty

A7

Base

2

Qty

A8

Base

2

Qty

A9

Couvercle en plastique

2

Qty

A10

Angle en fer

4

Qty

B1

Poutre transversale

1

Qty

B2

Poutre transversale

1

Qty

B3

Connecteur transversal

1

Qty

B4

Angle en fer

1

Qty

B5

Plaque de recouvrement

1

Qty

B6

Angle en fer

6

Qty

B7

Fixation du panneau de toit 

3

Qty

B8

Fixation du panneau de toit

6

Qty

C1

Poutre transversale

1

Qty

C2

Poutre transversale

1

Qty

C3

Connecteur transversal

4

Qty

C4

Attache pour la plaquette PC latérale

1

Qty

C5

Attache pour la plaquette PC latérale

1

Qty

C6

Angle en fer

2

Qty

D1

Poutre transversale

1

Qty

D2

Poutre transversale

1

Qty

D3

Attache pour la plaquette PC latérale

1

Qty

D4

Attache pour la plaquette PC latérale

1

Qty



E1

Poutre transversale

Poutre transversale

Poutre transversale

Poutre transversale

1

Qty

E2 1

Qty

E3 1

Qty

E4 1

Qty

E5

Angle en fer

4

Qty

E6

Angle en fer

1

Qty

F1

Barre de toît

1

Qty

F2

Barre de toît

1

Qty

F3

Connecteur de barre de toît

2

Qty

F4

Barre de toît

1

Qty

F5

Barre de toît

1

Qty

G1

Plaque d'espacement 

1

Qty

G2

Plaque d'espacement

1

Qty

H1

Barre de finition

1

Qty

H2

Barre de finition

1

Qty

H3

Barre de finition

1

Qty

H4

Barre de finition

1

Qty

H5

Bardage

2

Qty

H6

Plaque de recouvrement

3

Qty

I1

Plaque de recouvrement

2

Qty

I2

Angle en fer

4

Qty

J1

Bande de finition

1

Qty

J2

Bande de finition

1

Qty

J3

Panneau PC

1

Qty

J4

Panneau PC

1

Qty

J5

Panneau PC

1

Qty

J6

Panneau PC

1

Qty

K1

Panneau de toît

2

Qty



K2

Panneau de toît

5

Qty

K3

Panneau de toît

1

Qty

K4

Panneau de toît

5

Qty

K5

Panneau de toît

1

Qty

K6

Bouchon de panneau de toît

60

Qty

K7

Poignée de porte

12

Qty

L1

Barre de soutien

1

Qty

L2

Barre de soutien

1

Qty

L3

Base en plastique

1

Qty

M1

Cadre latéral pour boîte de rangement en mica

6

Qty

M2

Base pour boîte de rangement en mica

3

Qty

M3

Tubes de raccordement pour boîte de stockage de mica

12

Qty

N1

Rail

1

Qty

N2

Rail

1

Qty

N3

Connecteur de rail

3

Qty

N4

Rail

1

Qty

N5

Rail

1

Qty

N6

Rail

1

Qty

N7

Rail

1

Qty

O1

Panneau écran

Panneau écran

Panneau écran

Panneau écran

2

Qty

O2 2

Qty

O3 2

Qty

O4 2

Qty

O5

Bande de finition

2

Qty

O6

Bande de finition

2

Qty

P1

Porte coulissante

1

Qty

P2

Porte coulissante

1

Qty

P3

Porte coulissante

2

Qty



P4

Porte coulissante

2

Qty

Q1

Rail

2

Qty

Q2

Rail

2

Qty

Q3

Rail

2

Qty

Q4

Embout

6

Qty

Q5

Embout

6

Qty



1

2



3

4



5

6



7

8



9

10



11

12



13

14



15

16



17

18



19

20



21

22



23

24



25

26



27

28



29

30



31

32



33

34



35

36



37

38



39

40



41

42



43

44



45

46



47

48



49

50



51

52



53

54



55

56



57

58



59

60



61

62



63

64



65

66



67

68



69

70



71

72



73

74



75

76



77

78



79

80



81

82



83

IMPORTANT : Si l’une de ces instructions mentionnées ci-dessus n’est pas suivie, 
la garantie sera annulée.

Pour toute assistance concernant la garantie de votre solarium, 
contactez le service à la clientèle du magasin Club Piscine où vous avez acheté votre produit.

Mica est pour O1,O2,O3,O4.



REV.25


